#### 湘三湘都市报

# 平禹煤电矿难已致26人遇难

### 其余11人生还渺茫 事发时副总工程师在井下

截至17日8时,河南平禹煤电公司事故已造成26人死亡,其余 11人生还希望渺茫。煤与瓦斯突 出事故发生时,该公司四矿带班 的副总工程师也在井下。

#### 11名矿工生还希望不大

河南平禹煤电公司抢险救援 指挥部副总指挥杜波说:"截至17 日8点,并下救护队员共发现了26 名矿工的遗体。根据经验判断,其 余11名矿工很可能被突出的煤尘 掩埋,生还希望不大。"

据了解,河南平禹煤电公司抢险救援指挥部根据国家安监

总局局长骆琳、副局长赵铁锤、河南省省长郭庚茂等人在事故现场对抢险救援工作提出的指导意见,进一步调整、完善了救援方案,集中全力清理巷道中的煤尘,搜救矿工,恢复井下供电、运转系统。

#### 事发时副总工程师在井下

据事故抢险救援指挥部初步 测算,事故中突出的煤尘约2500 吨,瓦斯17.35万立方米。

河南平禹煤电公司四矿副总 工程师刘文彬15日23时左右人 井,并在调度室签到、登记、挂牌。 刘文彬说:"到井下后,我一直在多个工作面巡查、指导,帮助调试机器,未发现异常情况。16日凌晨5时左右,我感到井下风流不大正常。这时,一名队长对我说,他感觉井下可能有问题,已经向调度室汇报了。我就立即组织撤人、升井。我大约11时30分升井了。"

事故发生后,中平能化集团 矿山救护队已经调集了9个中队, 在井下全力救援。

16日6时03分,河南平禹煤 电公司四矿发生煤与瓦斯突出事 故,当班入井276人,升井239人。 1 山西煤矿推广救生舱

怕关 山西加快推进煤矿紧急 链 避险系统建设,开始在全省五 大煤矿集团推广井下救生舱, 其中7个试点矿井中有的已建 成井下避难室和救生舱,有的 已进入实质性操作阶段。

> 潞安集团现已建成了永 久避难硐室1个,临时避难硐室 1个,移动救生舱6台。大同煤矿 集团塔山煤矿首台软体式救 生舱已经入井,晋煤集团、阳煤 集团和焦煤集团正在开展设 备的购置工作。 ■据新华社

### 发生涉日游行

中国个别城市

外交部:主张依法、理性 表达爱国热情

16日,中国个别城市发生 了涉日游行,外交部发言人马 朝旭回答了记者的有关提问。

有记者问:10月16日,中国 个别城市发生了涉日游行,中 方对此有何评论?

答:中日互为重要邻国。两国之间存在一些敏感、复杂的问题,我们主张通过对话,妥善加以解决,共同维护两国战略互惠关系。部分群众对前一阶段日方的某些错误言行表达义愤是可以理解的,但我们主张,应当依法、理性表达爱国热情,对非理性、违反法规的行为是不赞成的。相信广大群众一定会把爱国热情转化为做好本职工作的实际行动,维护好改革、发展、稳定大局。

#### 我国多地近期出现极端天气

### 北方雪,海南雨,"鲇鱼"还将兴风

17日上午中央气象台发布天 气预报显示,我国多地出现恶劣 天气:东北早早地下雪了,温度还 将继续下降;海南还将继续遭受 暴雨的侵袭;而今年最强台风"鲇 鱼"也将于18日夜入南海。

#### 新疆等9省区入冬在即

受三股冷空气影响,新疆、西 藏、青海、甘肃、黑龙江和内蒙古 等9省区人冬在即。

15日,沈阳中心气象台宣布 辽宁省进人冬季,较常年提前5 天。内蒙古呼伦贝尔市15日至16 日自西向东出现明显的大风、雨 雪天气,气温明显下降。16日,黑 龙江大部分地区也下起了雪。

气温还将下降。

预计17日至20日,冷空气将 影响新疆、西北地区东部、华北 等地,气温普遍下降3至6℃,局 地降温8至10℃。此外,冷空气还 将给华北地区带来一次降水天 气过程。

#### 海南仍难摆脱"暴雨"

14日20时以来,海南省遭遇

新一轮持续强降水,全省18个市县中,有15个市县在30小时内降雨量超过100毫米,全省1117座水库中,有500多座存在安全隐患,正在紧急泄洪。

17日白天,海南省除西部地区外继续普降大到暴雨,海口、文昌、定安、琼海、万宁、澄迈、屯昌等市县城区不同程度出现积水内涝情况,已有200余个村庄受淹,受灾市县已紧急转移安置群众10万余人。

#### 今年最强台风今日来袭

今年最强台风"鲇鱼",预计 18日夜进入我国南海海域,在南海一带掀起最高达16级的大风。 广东省气象局于17日10时30分 启动气象灾害台风IV级应急响 应,但"鲇鱼"暂时未对亚运火炬 传递造成影响。

中央气象台预计,"鲇鱼"24 小时内以25公里左右的时速向偏 西方向移动,18日白天在菲律宾 北部登陆,18日夜间进入南海东 部海面。

■据新华社



16日,黑龙江齐齐哈尔市泰来县降雪,街头银装素裹。 新华社 图

#### "极寒天气说"推热煤市

国庆期间有外国气候专家称,北半球今冬可能再次遭遇超低温极端天气,欧洲将面临"千年一遇寒冬"。虽然目前很多专家对于"极寒天气"说提出质疑,但资本市场对任何"风吹草动"都极为敏感。我国冬季取暖最为依赖的煤炭受到资金的热情追捧。进入10月之后,二级市场上煤炭板块表现抢眼,现货市场煤价也开始显示上攻态势。

对此,复旦大学能源研究中心副主任吴力波建议,企业应该提早做好库存储备,而国家相关部门应该提前筹划,落实好应对极端天气的预警性措施。 ■据新华社

#### 张国宝驳美 对华新能源政策调查 称美打不赢这场贸易战

国家发展和改革委员会副主任、国家能源局局长张国宝17日表示,美国启动对华新能源政策措施301调查,真正受损的是美国,只会将美国对本国新能源产业补助更多地暴露在世界面

前,美国将打不赢这场贸易战。 针对美方提出中国风电招 标面向中国企业,对外资企业有 歧视,张国宝回应"完全不符合 事实",中国没有任何新能源设 备制造商歧视条款。与中国开放 的态度形成对比,美国2009年 公布复苏再投资法案。补贴给可 再生能源的是252亿美金。

美国当地时间10月15日, 美国贸易代表办公室宣布,启 动对华清洁能源有关政策和 措施的301调查。其主要含义 是保护美国在国际贸易中的 权利,对其他被认为贸易做法 "不合理"、"不公平"的国家进 行报复。 ■据新华社

### 招待上级官员烟酒一律"网晒"

#### 四川"裸账乡"坚定前行,还带来了现实效益

"请客三桌,1269元"; "购酒一瓶,88元";"信纸 一本,1.5元"……今年3月, 四川省巴中市巴州区白庙 乡在网上逐笔公开账目, 在网民中引起强烈反响。 一篇名为"中国第一个全 裸的乡政府"的网帖,3天 内吸引了30多万人次点击 评论。

名不见经传的白庙乡 很快被推到舆论的风口浪 尖。把乡财政所用的每一分 钱都"明细"公布,连招待上 级官员的烟酒都不例外,是 不是不近人情?这样的"裸 账乡"在中国到底是范本还 是孤本?能坚持多久?对此, 大量网民都在关注。

有网友发现,4月份白庙乡没有一笔招待费支出,5月、6月均未超过两笔。乡干部告诉"中国网

事"记者,留在乡里吃饭的 人确实少了,不得已用餐 的还坚持要补交伙食费。

一想到晒账本可能影响上级干部的关心支持,白庙子居委会主任陈波就忧心忡忡:"晒账对老百姓来说是好事,但乡镇一级承载的压力太大了。"邻近的兴文镇党委书记苟中良在接受记者采访时就直言不讳,不赞成将招待费公开得过细,"招待费用逐笔公开有点不近人情"。

虽然从4月份开始,巴 州区已经在全区乡镇推进 财务公开,但是能够做到 上网"全裸"公示的,仅白庙

打开白庙乡人民政府门户网站,记者发现其点击率已经超过了16万次,是全乡人口的近16倍。而7000多名散布在全国各地务工的白庙乡青壮年居民,也有不少人通过网络随时了解家乡的近况。

"裸晒"还带来了现实效益。据估算,全年下来,晒账本预计能给乡政府节约3万元,这大约是这个偏远贫困乡全年公业务费的15%。

■据新华社



本报首席律师 长沙市优秀律师 湖南金州律师事务所 陈平凡 全国 优秀 律师 事务 所 <sup>律师</sup>

本报首席律师免费咨询热线: 13397516088

## 治痛风——就信纮中药准字号

痛风是一种高尿酸血症,发作时红肿、 剧痛。如治疗不当,易反复发作,并容易引起尿毒症、肾衰等并发症,甚至危及生命! (鉴于目前国内医疗市场的不规范,提醒患者在接受某种药物治疗前,必须仔细核实其药品是否在国家药监局备案注册,凡不是国家准字药品的,均为非法或不规范药品,切勿贪图便宜,盲目吃药。坚持治疗,谨慎用药才是康复的基础!)

著名绿金子药业应用传统医学结合现代基因工程技术,研制出独含尿酸平衡酶(PNA)的新一代治疗痛风药——今宁痛风舒片。它是目前治疗痛风最为有效快速的药物,其中一种神奇物质——PNA能根本上平衡血液中尿酸浓度,三步彻治痛风。

第一步:分解尿酸结晶变为可溶性钠盐,并且平衡酶解,将多余的嘌呤核苷酸分解成尿囊素、二氧化碳和水,防止再次沉积。

第二步: PNA 进入人体后平衡尿酸"生成酶"和"抑制酶",补充肝脏内转移酶,纠正嘌呤代谢紊乱,快速分解血液中的尿酸,平衡血尿酸浓度。

第三步: PNA 平衡血尿酸后,药物中有效成份可改善病灶处炎症,机体微循环逐步恢复,血液加快,使尿酸不易沉积,达到彻治痛风的目的。

#### 服用痛风舒片:

■ 服药 3-5 天,有效消炎止痛,患者不再 受疼痛折磨

■ 服药 1 疗程,僵硬开始驱散,关节逐步 伸屈自如 ■服药2疗程左右,关节内痛风石迅速瓦

解,由固态变成液态,迅速排除体外 ■ 3-4 疗程,全面纠正血尿酸平衡,修复 受损器官,血尿酸恢复正常,人体免疫功能增 强,使痛风不再重犯。

痛风舒片采用科学独特的药理作用,让您放心用药,安心治病!

- ■有效控制嘌呤氧化酶增多,增加尿酸分解酶的活性。
- ■消除血液中漂浮的尿酸,溶解组织关节中痛风石的沉淀。 ■能迅速消除肾脏以趁机的物质,改善血
- 液及肾脏生物膜能透性。

  ■快速纠正痛风坐有的并发症 标本兼治
- ■快速纠正痛风伴有的并发症,标本兼治、 疗程短、见效快!

选择痛风舒片,疗效有保证!

- ■精选无污染中药,保护肾脏功能,绝不损 肝伤肾!
- ■薄膜衣片糖尿病、高血压患者亦可服用, 药性绝无冲撞!

■疗效稳定持久,停药后绝不反弹!

专家提醒:痛风是一种会导致多并发症的富贵病,患者平日必须严格控制饮食,减少高嘌呤食物的摄人,建议多喝温开水! 另外冬季人体不易排汗,更利于尿液排酸,是痛风的最佳治疗期。每天冷水洗脸,温水漱口,热水泡脚,也是很好的保健方法。

更多专家咨询请拨 0731-89822126 0731-89822506

痛风舒片经销地址:东塘星城大药房,火车 站阿波罗大药房。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005